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Στον υπό ανέγερση Ιερό Ναό Αγίου Ανανία ο 
Μητροπολίτης Μονεμβασίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Τον υπό ανέγερση Ιερό Ναό, αφιερωμένο στον Άγιο Ανανία 
Μητροπολίτη Λακεδαιμονίας, στον περιβάλλοντα χώρο του 
Διοικητηρίου Π.Ε. Λακωνίας στη Σπάρτη, επισκέφθηκε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μονεμβασίας και Σπάρτης  κ. 
Ευστάθιος, όπου διαπίστωσε με ικανοποίηση τη σημαντική 
πρόοδο των εργασιών.
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Η τελετή θεμελιώσεως πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 18 Δεκεμβρίου 2022, 
παρουσία των αρχών του τόπου, κληρικών και ευλαβών χριστιανών.

Παράλληλα, ο Σεβασμιώτατος είχε απευθύνει μία θερμή, αλλά και διακριτική 
έκκληση, προς το χριστεπώνυμο πλήρωμα της τοπικής μας Εκκλησίας, ώστε να 
συνεισφέρει όποιος επιθυμεί, στο μέτρο των δυνατοτήτων του, στην ανέγερση του 
Ιερού Ναού.



Η ανταπόκριση των πιστών ήταν μεγάλη και όπως αναφέρεται στη σχετική 
ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως:

“Ήδη αρκετοί είναι οι ευσεβείς χριστιανοί που έχουν συνδράμει στην θεάρεστη 
αυτή προσπάθεια, ενώ οι προσφορές συνεχίζονται με στόχο, το συντομότερο 
δυνατό, ο τόπος μας να έχει την ευλογία ενός ακόμα Ιερού Ναού, ο οποίος αφενός 
θα τιμήσει έναν νέο Άγιο της Εκκλησίας μας, που έζησε, πρόσφερε και μαρτύρησε 
στη Λακεδαίμονα, αφετέρου θα έχει και συμβολικό χαρακτήρα ευρισκόμενος στον 
χώρο του Διοικητηρίου του Νομού.

Στην μέχρι στιγμής προσπάθεια έχουν συμβάλει οι κάτωθι:

Η Περιφέρεια Πελοποννήσου, ύστερα από θερμή εισήγηση του Περιφερειάρχη 
κ. Παναγιώτη Νίκα, ενέκρινε την παραχώρηση οικοπεδικής έκτασης στον 
περιβάλλοντα χώρο του Διοικητηρίου Π.Ε. Λακωνίας,  που είχε δεσμευθεί στο 
παρελθόν με απόφαση του τότε Νομάρχη Λακωνίας κ. Κωνσταντίνου Φούρκα, 
για τον ευγενικό αυτό σκοπό. Παράλληλα, κατά τη συνεδρίασή του 
Περιφερειακού Συμβουλίου της 22ας Μαρτίου 2023, εγκρίθηκε η 
προγραμματική σύμβαση με την Ιερά Μητρόπολή μας, για την οικονομική 
συνεισφορά της Περιφέρειας  στην ανέγερση του εν λόγω Ιερού Ναού.
Όλοι οι Ενοριακοί Ιεροί Ναοί κατέθεσαν από 50€, ενώ περί τους δέκα Ναούς 



κατέθεσαν μεγαλύτερα ποσά. Επίσης στον δίσκο που περιάχθηκε στους Ιερούς 
Ναούς μας, για το σκοπό αυτό, συγκεντρώθηκε ένα σεβαστό ποσό.
Όλοι οι κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεώς μας κατέθεσαν από 50€. Επιπλέον, 
μέχρι δέκα ιερείς, κατέθεσαν ποσά 100 και 200€. Ανάλογα ποσά κατέθεσαν οι 
Ιερές Μονές της τοπικής μας Εκκλησίας.
Δεκάδες είναι οι ευσεβείς χριστιανοί, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν μέχρι 
στιγμής, με μεγάλη προθυμία, στην έκκληση της Ιεράς Μητροπόλεώς μας.

Τα ονόματα των δωρητών έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μονεμβασίας και Σπάρτης.

 


